

Къ Спорту!

№ 43.

МОСКВА.

Воскресенье, 25-го октября 1915 г.

Официальный органъ Московской Футбольной лиги.
" " Московского Стрѣлковаго О-ва.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА:

На годъ съ доставкой и пересылкой	10 руб.
6 мѣс.	6
3	3
За границу вдвое дороже.	

Цѣна отдельного № 20 коп.

ТАКСА НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Строка пятити 2-ой стр. обложки и впереди текста...	70 коп.
4-ая стр. обложки	60
" " сзади текста	40
" " среди текста и стороном. сообщ.	1 р. 25



АДРЕСЪ РЕДАКЦІИ: Москва, Бол. Дмитровка, № 26. ТЕЛЕФОНЪ 46-57.

ПРИЕМНЫЕ ЧАСЫ: Завѣдующій редакціей Б. М. Чесноковъ—ежедневно отъ 10 $\frac{1}{2}$ до 4 ч. дня.

" ПЕТРОГРАДСКАГО ОТДѢЛЕНИЯ: Лиговская, 44, кв. 103.

Редакторъ петроградскаго отдѣла Л. А. Чаплинский принимаетъ: понедѣльн. 8—10 ч. в. и четвергъ 8—9 ч. в. (Троицкая, 17).



Помощникъ Главнокомандующаго В. И. Срезневскій и полковникъ А. П. Мордовинъ среди членовъ Московского Стрѣлковаго О-ва во время своего послѣдняго пріѣзда въ Москву.

Фот. С. И. Манухина.



ПРОВІНЦІЯ.



Казань.

(Продолжение, см. № 42).

Въ слѣдовавшихъ затѣмъ тройныхъ прыжкахъ Пауль (С.С.К.) достигъ результата превзошедшаго всѣ ожиданія. Онъ занялъ первое мѣсто съ прыжкомъ на 12 метр. 36 сант. (рекордъ). Такой прыжокъ для провинціального города является безусловно великолѣпнымъ. Вторымъ былъ Пономаревъ (Я.-К.)—11 м. 33 сант., 3) Стенинанинъ (Я.-К.)—11,10 метра.

Въ прыжкахъ въ длину съ мѣста Фридрихъ (С. С. К.) достигъ 2,69 м., Пауль—2,62 м., Сахаровъ (С. С. К.) 2,36 м. Прыгавшій вънъ конкурса Стенинанинъ (Я.-К.)—2,48 м.

Бѣгъ на 5000 метр. выигралъ Сагловъ 21 мин. 55,5 сек. Шедший вторымъ на эту дистанцію Дмитрецкій сошелъ на 9 кругу, вслѣдствіе сильной боли въ боку. Лучшіе казанскіе стайера И. Галкинъ, Н. Никулинъ, А. Стенинанинъ въ бѣгѣ не участвовали. Ихъ время могло бы быть 18 мин. съ небольшими секундами.

Въ бѣгѣ на 400 метровъ первымъ достигъ лентяя Герасимовъ (С. С. К.) въ 60 сек. 2) Фридрихъ—63 сек., Сахаровъ—66 сек.

Прыжки въ вышину съ мѣста. Фридрихъ—1,21 м., Пауль—1,20 м. Оба члены С. С. К.

Такимъ образомъ, общественное первенство г. Казани выигралъ безъ конкуренціи Студенческий Спортивный кружокъ съ 39-ю очками.

Яхт-клубъ, по случаю печальнаго недоразумѣнія, которое я описать въ начальѣ, принужденъ былъ удовольствоваться вторымъ мѣстомъ съ 16-ю очками.

Суди: отъ Казанскаго рѣчного Яхт-клуба П. Г. Галкинъ и К. П. Винокуровъ, отъ Студенческаго круга А. И. Никулинъ, Д. К. Петровъ, В. Н. Киселевъ и Б. К. Рахманинъ.

Касаясь отдельныхъ участниковъ отчетнаго состязанія, слѣдуетъ прежде все-го отмѣтить такого «университетскаго» легкоатлета какъ Н. Е. Фридрихъ. Участствуя чуть ли не во всѣхъ номинарахъ программы, онъ почти вездѣ занималъ хорошія мѣста. Не нужно быть пророкомъ, чтобы видѣть въ немъ при соответствующей тренировкѣ выдающагося легкоатлета. Изъ бѣгуна хорошее впечатлѣніе оставилъ И. С. Герасимовъ, выигравшій три дистанціи 100,400 и 1,500 метровъ. Изъ него можетъ выработать отличный спринтеръ, такъ какъ задатки уже всѣ налицо. Даже стиль бѣга похожъ на «Архангеловскій»: тотъ же наклонъ корпуса, та-же работа ногъ, это уже залогъ дальнѣйшаго прогресса. Хорошо прошелъ 1,500 м. П. Г. Девріенъ; при дальнѣйшей подготовкѣ, конечно, онъ пройдетъ эту дистанцію въ 4 м. 40 с.—4 м. 50 с. Отличная работа рукъ много облегчаетъ ему бѣгъ.

Въ прыжкахъ хороши Пауль, давшій выдающійся тройной прыжокъ на 12 м. 36 сант. Въ длину съ разбѣга его лучшій результатъ 6 м. 13 сант. Приходится сожалѣть о томъ, что этотъ легкоатлетъ удѣляетъ тренировкѣ слишкомъ мало времени.

Въ метаниихъ стилевые броски копья у Арефьевъ. Страннѣй только разбѣгъ у него: подбѣгая къ планкѣ, онъ, какъ будто теряетъ всю инерцію, и бросаетъ только силой руки. На тренировкахъ онъ доходитъ до 41 метра. На состязаніи же пришлось метать противъ сильнаго вѣтра, и, конечно, сильно «нарушило», почему болѣе 37,17 м. ему сдѣлать не удалось. Довольно сильны въ прыжкахъ гимнасты Пономаревъ и Максимовъ. У пер-



Група теніністівъ на площацѣ „Феника“ въ Харківѣ.
(Х) Крылова въївшая 1-ое мѣсто.

ваго хорошо идти тройной, гдѣ онъ поражаетъ величиной послѣднаго прыжка; зато промежуточные нѣсколько мелки. Исправленіе этого дефекта отразится на его результатахъ самымъ благопріятнымъ образомъ. У Максимова лучшіе прыжки въ длину, только онъ часто «теряетъ разбѣгъ».

Возвращаясь къ организаціи состязанія, необходимо отмѣтить, что всю тяжесть работы по приспособленію избранной площадки для бѣга, прыжковъ и метаний, а также по покупкѣ всѣхъ необходимыхъ «аксессуаровъ» вынесли на своихъ плечахъ гр. А. И. Смирновъ и Н. Е. Фридрихъ, за что Студенческій кружокъ можетъ сказать имъ самое искреннѣе спасибо.

Итакъ, первенство разыграно! И казанскіе рекорды представляются теперь въ такомъ видѣ:

Бѣгъ на 100 метровъ—12 сек., на 400 метр.—60 сек. Герасимовъ; **бѣгъ на 800 метр.**—2 м. 34,6 с. Губинъ; **бѣгъ на 1,500 метр.**—5 м. 16,2 сек., на 5,000 м.—21 м. 13,8 сек. Стенинанинъ. Толканіе ядра—9 м. 39 сант. и метаніе диска—30 м. 40,5 сант. Фридрихъ. Метаніе молота—22 м. 13 сант. Ивановъ. Прыжки въ вышину съ разбѣга—1,55 метр. Фридрихъ; съ мѣста—1,25 м. Арбузовъ; въ длину съ разбѣга—5,55 м., съ мѣста—2,69 метр. Фридрихъ; съ шестомъ—2,84 м. Смирновъ 2-й; тройные—12,36 метр. Пауль; метаніе копья—37 м. 17 сант. Арефьевъ.

Сейчасъ, въ отчетѣ о первенствѣ г. Казани я привѣлъ казанскіе рекорды по личной атлетикѣ, я уже упоминалъ, что по некоторымъ упражненіямъ рекорды кружковыхъ выше казанскихъ. Теперь я могу привести цифровыя данные и остановиться на этомъ вѣковомъ подробнѣ. Нужно замѣтить раньше всего, что въ провинціи вообще и въ Казани въ частности есть многи особенности, которыми являются постоянными факторами, тормозящими быстрое повышеніе результатовъ. Указуя, напримѣръ, на то, что почти всегда на большихъ состязаніяхъ результаты бывають хуже, чѣмъ на закры-